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1. Tollbamondás

2.  A következő szövegben helyesírási hibákat találsz. Húzd alá őket, majd írd le helyesen az egész szöveget! 
Már az ókori Görögök is úgy tartoták, hogy az egésségük megtartásához szügségük van arra, hogy időnként tartozkoggyanak bizonyos ételek fogyasztásától. Eszt bölytölésnek nevezzük. Magyar országon a kereszténységel eggyüt terjett el a nagybölyt. Ez az idő szak a farsang végétől, hamvazószerdátol, negyven napon át tart, egésszen husvétig. Ijenkor a bölytölők nemesznek húst, szalonát, söt kerülik a jólakotságot is.                                         
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	Légy szives segíts!
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	Légy szíves segíts!
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	husvéti tojásfestés
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	Jász-Nagykun-Szolnok Megye
	Jász-Nagykun-Szolnok megye
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2012. 
1. Tollbamondás

A bodzák virágzása idején fokozatosan aranyló színbe hajlanak a búzamezők. A zizegő és hajlott fejű kalászosok tövében is színes virágok tarkállanak. Elsősorban a pipacs, a szarkaláb és a búzavirág. A pipacs azért jelenik meg tömegesen a búzaföldeken, mert igen szapora növény. Egy-egy mag tokjában húszezer mag is található. A gyerekek kedvenc játéka a pipacs lehullott szirma, amelyet felfújva, kezükhöz csapva elcsattannak.
2. A következő szövegben helyesírási hibákat találsz. Húzd alá őket, majd írd le helyesen a szöveget! 
Már az ókori Görögök is úgy tartoták, hogy az egésségük megtartásához szügségük van arra, hogy időnként tartozkoggyanak bizonyos ételek fogyasztásától. Eszt bölytölésnek nevezzük. Magyar országon a a kereszténységel eggyüt terjett el a nagybölyt. Ez az idő szak a farsang végétől, hamvazószerdátol, negyven napon át tart, egésszen husvétig. Ijenkor a bölytölők nemesznek húst, szalonát, söt kerülik a jólakotságot is 
A hibás szöveg helyesen:
Már az ókori görögök is úgy tartották, hogy az egészségük megtartásához szükségük van arra, hogy időnként tartózkodjanak bizonyos ételek fogyasztásától. Ezt böjtölésnek nevezzük. Magyarországon a kereszténységgel együtt terjedt el a nagyböjt. Ez az időszak a farsang végétől, hamvazószerdától, negyven napon át tart, egészen húsvétig. Ilyenkor a böjtölők nem esznek húst, szalonnát, sőt kerülik a jóllakottságot is.    
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